



ஆசிரியர்: ச.இலக்குவனார் எம்.ஏ.எம்.ஏ.எல்.யி.க.டி

முன் பக்கத் தலைப்பு விளம்பரம்

அன்றாடக் கட்டணம் :  
(ஒரு தடவைக்கு) 15-00  
நிடித்த ஒப்பந்தம் :  
(26 பூறையும் அதற்கு மேலும்)  
ஒரு தடவைக்கு : 12-00

மலர் 1 | மதுரை கார்த்திகை 2 (17-11-66) வெளியீடு கார்த்திகை ௩ (18-11-66) | இதழ் 149

# 'வன்முறைக் கிளர்ச்சி வேண்டாம்'

## மாணவருக்குச் சுவான் அறிவுரை

புதுதில்லி, நவ 16—

வருகின்ற 18-ஆம் நாள் பாராளுமன்றத்தை நோக்கிப் புதுதில்லி மாணவர்கள் ஊர்வலமாகப் புறப்பட இருக்கின்றனர். இவ் ஊர்வலம் ஆறித்துச்சுவான்குறிப்பிடுகையில், "ஆரவாரங்களிலோ கிளர்ச்சிகளிலோ பாராளுமன்றத்தின் கருத்தை ஈர்க்க முயல்வது தவிர்க்கப்பட வேண்டும். இது மாணவர்களின் நலனுக்கு உகந்ததல்ல" என்று கூறினார்.

மாணவர்கள் நடத்த இருக்கும் ஊர்வலம் பற்றிய கருத்து ஈர்ப்புத் தீர்மானம் ஒன்றிற்கு விடையுளிக்கும் போது உள்துறை அமைச்சர் சுவான் அறிக்கை ஒன்று இன்று மக்களவையில் வெளியிட்டார். சுவான் உள்துறை அமைச்சராகப் பொறுப்பேற்றதற்குப் பின் வெளியிட்ட முதல் அறிக்கை இதுவேயாகும்.

இவ்வாறு சுவான் தனது அறிக்கையில் குறிப்பிட்டுள்ளார்.

### லோகியா கைது!

மநணவர்களின் ஊர்வலத்திற்குத்தடை விதித்த பின்னரும் தடையை மீறி மாணவர்கள் ஊர்வலம் செல்ல வேண்டுமென வலியுறுத்திய ச.சோ.கட்சித் தலைவர் டாக்டர் இராமமோகன் லோகியாவும், இராச நாராயண (பாராளுமன்ற உறுப்பினர்) னும் கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர். இவர்கள் 107, 151 குற்றத் தடுப்புச் சட்டத்தின் கீழ்க்காவலில் வைக்கப்பட்டுள்ளனர்.

அமைதியான முறையில், தடையை மீறி ஊர்வலம் செல்ல வேண்டுமென இவர்கள் மாணவர்களை வலியுறுத்தியுள்ளனர்.

### பாலாற்றில் வெள்ளம் கரை புரண்டோடுகிறது

(கு.செ.து.)

ஆம்பூர்-12 ஆம்பூரில், பாலாற்று வெள்ளத்தில் மூழ்கி இருவர் இறந்தனர். இதில் ஒருவர் "பி. இ" பட்டம் பெற்றவர். இன்னொருவர் ஆம்பூரைச் சேர்ந்தவர். இருபது அகவை நிரம்பியவர். உடல் இன்னும் கிடைக்கவில்லை. வெள்ளத்தில் மூழ்கியதால் சுமார் 5 அடி உயரத்தில் வெள்ளம் கரை புரண்டோடுகிறது.

"ஆரவாரங்களிலும் கிளர்ச்சியிலும் பாராளுமன்றத்தின் கருத்தை ஈர்ப்பதற்கு மாணவர்கள் முயலாதல் வேண்டா. இத்தகைய கிளர்ச்சிகள் தவிர்க்கப்படல் வேண்டும் என்பது குறித்தே இந்த ஊர்வலத்திற்குத் தடை விதித்துள்ளோம். எனவே இத்தடை முறையானதே, தவறானதன்று. மாணவர்களுக்குப் பல துன்பங்களும் சிக்கல்களும் இருக்கலாம். ஆனால் அவற்றை நேரடிப் பேச்சின் மூலம் தீர்த்துக் கொள்வது குடியாட்சி முறைக்கு உட்பட்டதாகும். அவ்வாறு மாணவர்களுடன் நேரடிப் பேச்சு நடத்த அரசு ஆயத்தமாக உள்ளது. இதற்கு மாணவர் இணங்குவரேல் அரசு அகமகிழும்.

மாணவர்களின் நோக்கங்கள் நல்லவையாயிருப்பினும் நோக்கங்களை அடையும் குடியாட்சிக்கு உட்பட்டதாக இருத்தல் வேண்டும். அங்ஙனமின்றி ஆரவாரங்களிலும், கிளர்ச்சிகளிலும் மாணவர் ஈடுபடுவரேல் அவை என்மையாக ஒடுக்கப்படும்"

### பாராளுமன்றம் தள்ளிவைப்பு

புதுதில்லி, நவ. 16 "சமயக் த சோசலிசக்" கட்சி உறுப்பினர் மணிராம் பக்ரி பாராளுமன்றத்தை விட்டு வெளியேற துடிக்கால் பாராளுமன்றம் (பிற்பகல் இரண்டு மணியளவில்) பதினேந்து நிமிடங்களுக்குத் தள்ளிவைக்கப்பட்டது.

இவர் பாராளுமன்றத்திலிருந்து பத்து நாட்கள் தற்காலிகமாக நீக்கப்பட்டவர் ஆவார்.

எனவே இன்றைய பாராளுமன்றக் கூட்டத்திற்கு பங்கு கொள்ள இவர் முயற்சியையால் இவர் வெளியேறுமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டார். அதற்கும் இவர் மறுத்தமையால் பாராளுமன்றம் தள்ளிவைக்கப்பட்டது.

## நாகர்களுக்குத் தனிநாடு அளிக்கப்படாது மக்களவையில் அறிவிப்பு

புதுதில்லி நவ 16. அமைச்சர் தினேசசிங் தலைமறைவு நாகர்களுடன் நடத்தப்பட்ட பேச்சு குறித்து மக்களவையில் அறிக்கை ஒன்று வெளியிட்டுள்ளார். அந்த அறிக்கையில் குறிப்பிட்டுள்ளதாவது:

நாகர்களுக்குத் தனி நாடு அளிக்கும், எண்ணமே இந்திய அரசுக்குக் கிடையாது. தலைமறைவு நாகர்களுடன் நடத்தப்பட்ட பேச்சுக்கு இந்திய அரசின் இக் கொள்கை தெளிவாக்கப்பட்டு விட்டது.

நாகர்களின் நலனுக்காக ஆவன செய்வதற்கு அரசு

எப்பொழுதும் ஆயத்தமாய் உள்ளது.

நாகர்கள் நேரடிப் பேச்சின் மூலம் அரசினருடன் தங்கள் குறைகளைத் தெரிவித்து போக்கிக்கொள்ள வேண்டும்.

நாகர்களின் முன்னேற்றத்திற்கான ஆக்கப்பணிகளுக்கு அரசு வேண்டிய ஏற்பாடுகளைச் செய்துவருகிறது.

ஆனால் நாகர்கள் தங்கள் நலத்தைப் பேணத் "தனிநாடு வேண்டும்" என்று கேட்பது முரணானதும் முறையற்றதுமாகும். அவ்வாறு நாகர்களுக்குத் தனி நாடளிக்கும் எண்ணம் அரசினர்களுக்குக் கிடையாது.

பட்டுச் சென்றார்.

### ஊர்வலம்!

ஊர்வலம் மாலை 5: மணி அளவில் தொடங்கியது. ஊர்வலம், மாதுங்கா போதார் கல்லூரியில் இருந்து தொடங்கியது. நன்றாக அலங்கரிக்கப்பட்ட உந்துவண்டியில் கருணாநிதி அவர்கள் அமர்ந்து இருந்தார். ஊர்வலத்தின் சிறப்பினை எடுத்துரைக்க! எடுத்துரைக்க எழுத்திலடங்காது. அதன் மாட்சி அளவிடற்கரியது.] ஊர்வலத்தின் முன்னே தமிழ் நாட்டின் கொட்டு மேளம் முழங்கியது. குழல் இசை இன்னிசை எழுப்பியது.

மாட்டுவண்டிகளில் காங்கிரசு ஆட்சியின் சீர்கேட்டை விளக்கும் வரைபடங்கள் தாங்கிய பலகைகள் வைக்கப்பட்டு முன்னே தொண்டர்கள் அதை விளக்கி முழக்கங்கள் எழுப்பிச் சென்றனர்.

தொண்டர் படைத் தலைவர்கள் வெண்ணிற்கு குதிரைகளில் அமர்ந்து கூட்டத்தினைக் கண்காணித்து வந்தக் காட்சி கூட்டத்திற்கே ஓர் அழகு ஊட்டியது.

போதார் கல்லூரியில் இருந்து மாதுங்கா அஞ்சல் நிலையம் வரை, தென் இந்திய மலர் ஆரம் தொடுக்கும் தொழிலாளர்கள் வளைவுகள் (வண்ண வண்ண வளைவுகள்) அமைத்திருந்தனர். அவ்வளைவுகள் மலர்களாலே அமைக்கப்பட்டு இருந்தன. கருணாநிதி வரும் பொழுது வளைவுகளின் மேல் இருந்து கொண்டு மலர் களை கருணாநிதி அவர்களின்

(7-ம் பக்கம் பார்க்க)

## பம்பாயில் தமிழ்த் தென்றல்!

(சிறப்புச் செய்தியாளர்)

பூந்தமிழ்த் தென்றல், புதுமை நிறை கருத்துக்கள் கொஞ்சம், நெஞ்சுடையோன்கன்னித்தமிழ் காக்கும் கலைஞர் பெருமகன் கருணாநிதி. முகம் நிறைய வெற்றிப் புள்ளகை பொங்க மாலை 3-35 மணி அளவில் பம்பாய் "போரிப் பந்தர்" தொடர் வண்டி நிலையத்தில் வந்து இறங்கினார்.

தொடர்ந்து, மலர்மாலை அணிவித்தனர். பம்பாய்த் தமிழ்ச்சங்கத்தின் சார்பாக சங்கத்தின் துணைச் செயலர் கருணாநிதி அவர்களுக்கு மாலை அணிவித்தார்.



தொண்டர்படை அணி வகுப்பு அங்கிருந்த வடவரை கூடக் கவர்ச்சிமுத்தது. அதனைச் சிறப்பாக தொண்டர்படை அமைந்திருந்தது.

பின்னர் கருணாநிதி அவர்கள் உடனடியாக ஊர்வலத்தில் கலந்து கொள்ளும் புறந்

தமிழ்ப் பெருங்கடலெனத் திரண்டு நின்ற துடிப்பு நிறை இளம் நெஞ்சங்கள் தாங்கிய சிங்கங்கள் எல்லாம் தங்கள் கரங்களிலே. இருவண்ணக் கொடிகள் தாங்கி "அண்ணாவாழ்க, கருணாநிதி வாழ்க, கன்னித்தமிழ் வாழ்க" என்று முழக்கமிட்டனர். ஆயிரத்திற்கும் மேற்பட்டவர்களின் இம் முழக்கம் விண்ணையும் மண்ணையும் அதிர வைத்தது.

பின்னர் கருணாநிதி அவர்கள் தொண்டர்படை அணி வகுப்பைப் பார்வையிட்டார். தொண்டர்ப்படைத் தலைவர் கருணாநிதி, எம். சப்பையா கலைஞர்களுடன் மலர்மாலை சிட்டு வரவேற்றார்.







**தி. மு. க.  
ஆய்வுக்குழு  
தஞ்சை வருகை**

(குறள்நெறிச் செய்தித் துறை)

தஞ்சை, நவ. 16-

கலைஞர் கருணாநிதி, நாவலர் நெடுஞ்செழியன், சத்தியவாணி முதல், அன்பில் தருமலிங்கம் ஆய்வு குழு தலைவர்கள் அடங்கிய 'ஆய்வுக்குழு' இம்மாதம் 18 (நவம்பர்) ஆம் நாள் தஞ்சை வருகின்றது. இக்குழு வரும் தேர்தலில் போட்டியிடும் போட்டியாளர்களைத் (வேட்பாளர்களை) தேர்ந்தெடுக்க மாவட்டங்கள் தோறும் நேரிற் சென்று அறிந்து வருகின்றது. அவ்வாறு தஞ்சை மாவட்ட வேட்பாளர்களைத் தெரிந்தெடுக்க இக்குழு இங்கு வருகின்றது. தஞ்சை வந்து இங்குள்ள நிலைமைகளை ஆய்ந்த பின்னர் மாவட்டம் முழுதும் இக்குழு பயணம் செலுத்து மெனத் தெரிகிறது.

மேலும் அப்பொழுது, காங்கிரஸ் வேட்பாளராக நிற்கும் பரிசுத்த நாடாரை எதிர்த்துப் போட்டியிடும் கழக வேட்பாளர் யார் என்பது தெரியும் என எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது.

## திட்ட அரங்கு

பெருங்குடி, நவ. 13-  
இங்குள்ள சரசுவதி நாராயணன் கல்லூரியிலிருந்து மாணவர் சார்பாளர்கள் பொருளியல் விரிவுரையாளர் திரு. இ. பாகசுரன் எம். ஏ. ஆடன் சென்னைத் திட்ட அரங்கு கூட்டத்திற்குச் செல்வதாக இருந்தனர். அக்கூட்டம் ஒத்திவைக்கப் பட்ட

# “அன்னைத் தமிழ் தழைக்க ஆட்சியை மாற்றுவார்!”

**-மாணவர் தலைவர் சீனிவாசன்-**

மதுரை, நவ. 15-

மாணவர் உலகம் தலைநிமிர்ந்து நிற்க, அன்னைத் தமிழ் தழைக்க வரும், பொதுத் தேர்தலில் காங்கிரசை ஆட்சியிலிருந்து அகற்றப் பொதுமக்கள் ஒத்துழைப்பு நல்க வேண்டும்” என்று மதுரையில் மாணவர் தலைவர் சீனிவாசன் கேட்டுக் கொண்டார்.

இக்கூட்டம் மாணவர் தேர்தல் படையின் சார்பில் நடைபெற்ற கொள்கைரப்புக் கூட்டமாகும். இக்கூட்டத்தில் சென்னை மாணவர் இராசா முகமது மதுரை மாணவர் செயற்பிரகாசம் மற்றும் பல மாணவமணிகள் பேசினர்.

**சீனிவாசன்:**

தமிழக இந்தி எதிர்ப்பு மாணவர் குழுத் தலைவர் சீனிவாசன் பேசுகையில், “மாணவர் தேர்தல் படைக்கு சுதர்ச் சட்டை அணிந்த பெரிய மனிதர்களும், வருவாய்த் துறை அலுவலர்களும், காவல் துறையைத் தூண்டி விட்டு பலவிதத் தொல்லைகள் தருகின்றனர் என்று குறிப்பிட்டார். “மாணவர்கள் அரசியலில் ஈடுபடக்கூடாது என்பவர்களுக்கு மருத்துவக் கல்லூரியில் என்னவேலை? மருத்துவக் கல்லூரியில் இருந்து அறத்திற்குப் புறம்பாக வெளியேற்றப்பட்ட நான்கு மாணவர்களின் உயிருக்குப் பாதுகாப்பில்லை. மாறு வேடத்தில் அலையவேண்டிய நிலைமை ஏற்பட்டிருக்கிறது.

காங்கிரசு ஆட்சி எதிர்ப்பு யின் கேள்விக் களைகளுக்கு கொலைக்கருவி தாங்காமல் விடை எனும் கேடயத்தைத் தாங்க வேண்டும், காங்கிரசு மாணவர்களைத் தங்கள் பக்கம் சேர் வைப்பதற்குப் பணம் செலவழிக்க வேண்டாம். மாணவர்களின் ஆதரவு எதிர்த்துக் கட்சிகளுக்குத்தான். மாணவர்கள் காங்கிரசு என்ற கள்ளத்தோணியில் ஏறமாட்டார்கள்.

இந்தி எதிர்ப்புப் போராட்டத்தின்போது காங்கிரசுக் காரர்கள் உயர்நிலைப்பள்ளி மாணவர்களிடம் கைவரிசை காட்டாது கல்லூரி மாணவர்களிடம் கைவரிசை காட்டியிருந்தால் அவர்களுக்கு நினைவுநாள் கொண்டாட வேண்டி வந்திருக்கும். தப்பிக்க வேறு வழியில்லாத சமயத்தில் பூனை எப்படி புலியாக மாறுமோ அதுபோல் மாணவர்களும் கிளர்ச்சியில் ஈடுபடுவர். காவல் துறையினர் மாணவர்களைச் சமமாக மதிக்கவேண்டும். காவல் துறையினர் சட்டத்தின் காவலர்களே அன்றி தலைவதியின் காவலர்கள் அல்லர்.

மாணவர் உலகம் தலைநிமிர்ந்து நிற்க அன்னைத் தமிழ் தழைக்க காங்கிரசை ஆட்சியில் இருந்து அகற்ற பொதுமக்கள் ஒத்துழைப்புத் தர வேண்டும்” இவ்வாறு மாணவர் தலைவர் சீனிவாசன் கூறினார்.

**செயற்பிரகாசம்**

செயற்பிரகாசம் பேசுகையில், கையில் அரிவாளுடன் தெருவில் நடமாடியவர்கள் இன்று கல்லூரிகளில் காலடிவைக்க ஆரம்பித்துவிட்டனர் என்று குறிப்பிட்டார். “கேளுங்கள் தரப்படும், தட்டுங்கள் திறக்கப்படும். என்று பொன் மொழி ஒன்றுண்டு. காங்கிரசு ஆட்சியில்” கேளுங்கள் துப்பாக்கிக் குண்டுகள் தரப்படும், தட்டுங்கள் முதுகுத்தோல் உரிக்கப்படும்” என்ற நிலையே உள்ளது. மதுரை மருத்துவக் கல்லூரியில் காங்கிரசார் புதுநாள் திருவிளையாடல் நடத்தியிருக்கின்றனர், மாண

வர்கள் சார்பாக இருந்த விடுதிக்காப்பாளர் வேலை நீக்கம் செய்யப்பட்டிருக்கிறார்.

மாணவர்களுக்கு நிகழும் தீங்குக்கு காவல்துறையினர் எந்தவிதக் காப்பும் கொடுக்கவில்லை. எங்கனது உயிருக்கு எந்தவிதக் காப்பும் கிடையாது. இதனை மீண்டும் ஒருபுரட்சி ஏற்படுமெய்யாகில் அது மேல மாசி வீதி “குறிஞ்சி” யில் தொடங்கும்.

மதுரைப் பல்கலைக்கழகம் காங்கிரசுக்கட்சி அலுவலகமாக ஆக்கப்பட்டு வருகிறது. வரப்பு ய ர நீர் உயரும், நீர் உயர நெல் உயரும் என்பார்கள். காங்கிரசு ஆட்சியில் திட்டம் உயர வரிவளரும், வரிவளர லஞ்சம்வளரும், லஞ்சம்வளர காங்கிரசின் செல்வம் பெருகும். காங்கிரசு ஆட்சி நீடித்தால் வீட்டுக்கு வீடு கல்லறையும், வீதிக்கு வீதி சுடுகாடும் இருக்கும். இந்த நிலையை நீடிக்கவிடாமல் 1967 தேர்தலில் பொதுமக்கள் மாணவர்களுக்கும், எதிர்க்கட்சிகளுக்கும் ஒத்துழைப்பு வேண்டும்” என்று கேட்டுக் கொண்டார்.

**இராசா முகமது**

சட்டக் கல்லூரி மாணவர் இராசாமுகமது காங்கிரசை வித்தை காட்டும் கூட்டம் எனக் குறிப்பிட்டார். தமிழின் மீது ஆணையாக மாணவர்கள் தமிழ் மொழிக்குத் தீங்கு இழைக்கும் காங்கிரசை ஒழிக்க எதிர்க்கட்சியுடன் உடன்பாடு செய்கிறார்களே அன்றி வேறு எந்தக்காரணத்தினாலும் அல்ல

குடியாட்சியை நம்பியிருந்த மாணவர்கள் கசாப்புக் கடைக்காரர்களைச் சந்திக்க வேண்டிய நிலை உருவாகியுள்ளது. குடியாட்சியை மாணவர்கள் நம்புகிறார்கள். குடியாட்சி மாணவர்களை ஏமாற்றும்மேயாகில் விலைமதிக்க முடியாத உயிர் போயினும் இந்தியை எதிர்த்துப் போராடி காங்கிரசை ஆட்சியில் இருந்து இறக்கிவிட மாணவர்கள் ஆயத்தமாயுள்ளனர். மாணவர் தேர்தல் படைக்கு சென்னையில் இருந்து 1000-பேர் வர ஆயத்தமாய் உள்ளனர். எதிர்க்கட்சி ஆட்சிக்கு வந்தால் மாண

பறிபோகும் என்று கூறும் காங்கிரசு நேற்று விடுதலை பெற்ற நாட்டிடம் கடன் வாங்குவதால் மாணம் போவதை எண்ணிப் பார்க்கவேண்டும். உருசியா சென்று வந்த காமராசர் உருசியாவில் 16 மொழிகள் ஆட்சிமொழியாக இருப்பதை அறிந்துணர்ந்து இங்கு மொழிச்சிக்கலுக்கு தீர்வுகண்டிருக்க வேண்டும். குடியாட்சி நாட்டில் தனிமனிதன் செல்வாக்கு கூடாது. ஒரு தேசிய மொழி கூடாது. 14 மொழிகளும் ஆட்சிமொழியாக்கப்பட வேண்டும்.

தமிழ் மொழி ஆட்சி மொழியாக்கப் படாவிட்டால் ஒருமைப்பாடு சிதையும், 27 முறை திருத்திய அரசியல் சட்டத்தைக் காங்கிரசால் திருத்தமுடியாவிட்டால் மாணவர்களிடம் வீட்டுவிட்டும், மும்மொழித்திட்டத்தை மாணவர்கள் ஏற்கவில்லை, தமிழ் ஆட்சிமொழி ஆவதற்கு ஆயிரமாயிரம் மாணவர்களின் உயிர்கள் காத்திருக்கின்றன. காவல் துறையினர் அடுத்த முறை காங்கிரசுதான் வரும் என்று எண்ண வேண்டாம். தவறு செய்வது யாராயிருப்பினும், எந்தக் கட்சியாயிருப்பினும் ஒறுக்க வேண்டும்.

காங்கிரசு ஆட்சியில் மாணவர்கள் வீட்டிற்குத் திரும்பமுடியவில்லை. விடுதிக் குச் செல்லமுடியவில்லை. மாணவர்களின் உயிருக்குக் காப்புக் கிடையாது. தி. மு. க. முன்னேற்றக்கட்சி நண்பர்கள் மாணவர்களுடன் ஒத்துழைக்க

(2-ம் பத்தி பார்க்க)

## இடமாற்றம்

20-11-66-ம் நாள் நடக்கவிருந்த தி. மு. க. கலை நிகழ்ச்சி அதே நாளில் திருப்பரங்குன்றம் மலைக்குப் போகும் பாதையில் நடக்கும் என்பதை அறிவித்துக்கொள்கிறோம்.

எம். சி. ஆர். மன்றம்,  
சந்திரபாளையம்.

## “குறள்நெறி” நாளிதழ்

தனி இதழ் விலை காசு 6.

அஞ்சல் வழியாகப் பெறுவதற்குத் திங்கள் கட்டணம்

உரு. 2-50

ஆண்டுக்கட்டணம் உரு. 25-00

புரவலர் கட்டணம் உரு. 1000-00

விளம்பரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

விளம்பரங்கள் பெற்று அனுப்புவோர்க்கு 25% கழிவு உண்டு.

“குறள் நெறி” திங்களிருமுறை : தமிழ் :

தனி இதழ் விலை 25 காசு.

ஆண்டுக் கட்டணம் உரு. 6-00

இரண்டாண்டுக் கட்டணம் உரு 10-00

புரவலர் கட்டணம் உரு. 100-00

“குறள்நெறி” திங்களிருமுறை : ஆங்கிலம்:

தனி இதழ் விலை 20 காசு.

ஆண்டுக் கட்டணம் உரு. 5-00

ஊர்கள் தோறும் முன்பணம் கட்டக்கூடிய விற்பனையாளர்கள் வேண்டப்படுகின்றனர்.

விவரங்கட்கு :

ஆசிரியர்

“குறள்நெறி”

திருப்பரங்குன்றம்

மதுரை-5

தொண்டைக் கோளாறுகள், இருமல், நெஞ்சுவலி முதலியன போக்கும்.

## இன்குரல்

நீடித்த நல்வாழ்விற்கு

மணி

மலிளக்கி வில்லைகள்

தலைவலி, உடல்வலி,

சுரம் போக்கும்

வேல் வில்லைகள்

தயாரிப்போர் :-

கமலாராம் கம்பெனி,

23-தெற்குப்பெருமாள் மேத்திரி வீதி, மதுரை-1.